


Wyniki ankiety merytorycznej 
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Który sposób zmniejszenia emisji CO2 na 
obszarach wiejskich w naszych realiach wg 

Pani/Pana jest najlepszy:  

Instalacje fotowoltaiczne

Turbiny wiatrowe

Paliwa kompozytowe

Inne
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Czy uważa Pani/Pan, że uda się nam w Polsce stworzyć i 
rozbudować generację ciepła oraz energii elektrycznej z 

paliwa kompozytowego z węgla niskiej jakości i  biomasy  
(ew. biowęgla) będącej odpadem czy produktem działalności 

rolniczej ? 

Oczywiście tak

Warto to zrobić

Byłoby to przydatne, ale niezbyt
istotne

Inne rozwiązania zmniejszenia
emisji CO2 są lepszym pomysłem

Ta koncepcja jest mało realna


